



"БАМТОННЕЛЬСТРОЙ", ТОННЕЛЬНЫЙ ОТРЯД 21 - ФИЛИАЛ АКЦИОНЕРНОГО ОБЩЕСТВА ОТКРЫТОГО ТИПА

Регион Республика Бурятия

Телефон 4-22

ИНН 0317000144

ОКПО 4689852

OKATO 81235553001

Расшифровка Северомуйск

OKATO

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
45	Группа	Строительство
45.21.54	Основной	Производство общестроительных работ по строительству сооружений для горнодобывающей и обрабатывающей промышленности

Реестр недобросовестных плательщиков

"БАМТОННЕЛЬСТРОЙ", ТОННЕЛЬНЫЙ ОТРЯД 21 - ФИЛИАЛ АКЦИОНЕРНОГО ОБЩЕСТВА ОТКРЫТОГО ТИПА не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

"БАМТОННЕЛЬСТРОЙ", ТОННЕЛЬНЫЙ ОТРЯД 21 - ФИЛИАЛ АКЦИОНЕРНОГО ОБЩЕСТВА ОТКРЫТОГО ТИПА не принимает участия в судебных тяжбах.

Государственные контракты

"БАМТОННЕЛЬСТРОЙ", ТОННЕЛЬНЫЙ ОТРЯД 21 - ФИЛИАЛ АКЦИОНЕРНОГО ОБЩЕСТВА ОТКРЫТОГО ТИПА не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "БАМТОННЕЛЬСТРОЙ", ТОННЕЛЬНЫЙ ОТРЯД 21 - ФИЛИАЛ АКЦИОНЕРНОГО ОБЩЕСТВА ОТКРЫТОГО ТИПА базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "БАМТОННЕЛЬСТРОЙ", ТОННЕЛЬНЫЙ ОТРЯД 21 - ФИЛИАЛ АКЦИОНЕРНОГО ОБЩЕСТВА ОТКРЫТОГО ТИПА в ЕГРЮЛ были

произведены 09.04.1993. Компания "БАМТОННЕЛЬСТРОЙ", ТОННЕЛЬНЫЙ ОТРЯД 21 - ФИЛИАЛ АКЦИОНЕРНОГО ОБЩЕСТВА ОТКРЫТОГО ТИПА зарегистрирована по адресу 671733, РЕСПУБЛИКА БУРЯТИЯ, МУЙСКИЙ РАЙОН, РП СЕВЕРОМУЙСК, С ТОННЕЛЬНЫЙ и специализируется на Производство общестроительных работ по строительству сооружений для горнодобывающей и обрабатывающей промышленности. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 0317000144, ОКПО 4689852.